

## दिल में हिंदी का स्थान सबसे ऊपर

विभिन्न शिक्षण संस्थानों में हिंदी के प्रति प्रेम को विभिन्न तरीकों से व्यक्त किया गया

जागरण संगठनादाता, साहिबाबाद: ट्रांस हिंडन के शिक्षण संस्थानों, कार्यालयों व सोसायटियों में बुधवार को हिंदी दिवस मनाया गया। विभिन्न आयोजनों में लोगों ने शिरकत कर हिंदी के प्रति प्रेम को विभिन्न तरीकों से व्यक्त किया।

वसुंधरा के सेक्टर-12 के सेठ आनंदराम जयपुरिया स्कूल में 'बांधने मुझे तू आया है, जंजीर बड़ी क्या तू लाया है, यदि मुझे बांधना चाहे मन, पहले तो बांध अनंत गगन' रामधारी सिंह दिनकर की इन पंक्तियों से पांचवीं कक्षा के छात्र गौरव ने स्कूल में सभी के दिल को हिंदी के प्रति प्रेम भाव से भर दिया। कविता गायन, नाट्य मंचन, कहानी वाचन जैसी कई गतिविधियों से यह साबित किया कि दिल में हिंदी का स्थान सबसे ऊपर है। स्कूल की प्रधानाचार्य शालिनी नांबियार ने सभी को हिंदी का महत्व बताया।

वसुंधरा सेक्टर-11 के विद्या बाल भवन में हिंदी सप्ताह मनाया गया। बुधवार को पहली से तीसरी कक्षा तक के बच्चे पेड़, चिड़िया, जादूगर, तितली आदि आकर्षक पोशाक में स्कूल पहुंचे। कविता गायन, सुलेख आदि प्रतियोगिताएं हुईं। स्कूल के प्रधानाचार्य निशांत शर्मा ने सभी को हिंदी दिवस की शुभकामनाएं दीं। वसुंधरा सेक्टर-एक एमिटी इंटरनेशनल स्कूल में कबीरदास के दोहों का समूह गान गाया। स्कूल की प्रधानाचार्या डा. भावना कुलश्रेष्ठ ने हिंदी भाषा को राष्ट्रीय एकता का सूत्र बताया। वसुंधरा सेक्टर-13 स्थित



विद्या बाल भवन पब्लिक स्कूल में आयोजित कार्यक्रम में भाग लेते बच्चे ● सौजन्य: स्कूल



महाराजा अग्रसेन पब्लिक स्कूल के कार्यक्रम में भाग लेते बच्चे ● सौजन्य: स्कूल

### हिंदी में काम करने और बोलने की शपथ ली

साहिबाबाद औद्योगिक क्षेत्र साइट-चार स्थित सेंट्रल इलेक्ट्रॉनिक्स लिमिटेड के अध्यक्ष और प्रबंध निदेशक चेतन प्रकाश जैन ने सभी अधिकारियों को हिंदी में काम करने और हिंदी बोलने की शपथ दिलाई। मौके पर अनिल महाजन, पीसी अवस्थी, एके सेन, सरिता कौल, आरपी सिंह, सीएस चौधरी, रजत गर्ग, सत्यम सिंह, आरके राय, अनुपम त्यागी, पीके कुलश्रेष्ठ, एके सिंह, दरपन पटानकोटी, सुनील कुमार शर्मा, साधना कुमार स्वैन, केके अग्रवाल मौजूद रहे। जनसंपर्क अधिकारी मनोज शर्मा ने बताया कि हिंदी में काम करने वालों को समय समय पर पुरस्कृत भी किया जाता है।



इंदिरापुरम स्थित जेकेजी इंटरनेशनल पब्लिक स्कूल में हिंदी दिवस पर आयोजित कार्यक्रम में प्रस्तुति देते बच्चे ● सौजन्य: स्कूल



इं  
जै

अना  
है। इ  
हैं।  
वह  
ज्या  
हैं व  
करन  
इस  
को  
उन  
होता  
नहीं  
बच  
से ब  
बार  
और  
से  
इस  
हैं जि  
को  
अभि  
बच्चे  
दैं  
के अ  
मीडि  
बेहत  
कि  
की

15  
चले

जांस,  
बुधवा  
नगर